
test z ułamków z 5 klasy

Poziom trudności: Średni

1. Jaki ułamek jest oprawnie rozszerzony przez 2:

A - 4/5 = 2/6

B - 4/5=5/6

C - 4/5=8/10

D - 4/5=19/36

2. Jaki ułamek jest skrócony przez 3?:

A - 6/9=7/5

B - 12/5=5/5

C - 9/18=3/6

3. który zapis jest poprawnie napisany w postaci ułamka i jest skrócony?(odrazu jest

skrócony)

A - 9:18 = 1/2

B - 16:8= 15/14

C - 23:45=32/44

4. Które zdanie jest fałszywe?

A - Ułamek 18/24 można skrócić przez 6 .

B - 5/6=20/24

C - Ułamek 12/15 jest ułamkiem skracalnym.

D - Liczby 6 i 15 sa liczbami względnie pierwszymi.

5. w której parze ułamki NIE są równe?

A - 4/8 , 1/2

B - 2/3 , 8/12

C - 3/4 , 16/20
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. D

5. C
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